I Rodzinny Bieg Niepodległości
Wierzchucino, 25.11.2018r.
Regulamin
I. CEL IMPREZY: Popularyzacja i upowszechnianie biegania jako najprostszej formy aktywności ruchowej, integracja środowisk w różnych grupach wiekowych, rozbudzenie zainteresowań sportowych społeczeństwa szczególnie wśród dzieci i młodzieży, propagowanie zdrowego trybu życia i profilaktyka prozdrowotna,  uczczenie 100-lecia odzyskania przez Polskę Niepodległości, Propagowanie postaw patriotycznych.
II. ORGANIZATOR:  Gmina Krokowa, 
WSPÓŁORGANIZATOR : Krokowskie Centrum Kultury w Krokowej, Szkoła Podstawowa im. Kornela Makuszyńskiego w Wierzchucinie,    
III. TERMIN I MIEJSCE BIEGÓW : bieg odbędzie  się w niedziele 25 listopada 2018 r. w Wierzchucinie.    Biuro zawodów, start i meta będą zlokalizowane na Placu Kaszubskim na ulicy Leśnej, trasa biegu będzie poprowadzona drogami leśnymi. 
IV. PROGRAM ZAWODÓW:                                                                                                                                               
11;00 - 11:40 – wydawanie pakietów startowych w biurze zawodów,                                                                                                                                   11:45 - wspólna rozgrzewka  godz.                                                                                                                           12:00 - START BIEGU NA DYSTANSIE 1918 M - bieg rodzinny                                                                          13:00 - ognisko, poczęstunek, (kiełbaska)                                                                                                              14:30 - zakończenie imprezy 
V. ZGŁOSZENIA:  do I Rodzinnego Biegu Niepodległości należy przesłać do Pana Bartosza Pipka na e-mail x1978@wp.pl do dnia 11 listopada br. W zgłoszeniu należy podać imię i nazwisko oraz wiek osób startujących. Osoby do lat 18 muszą startować z osobą dorosłą. 

VI. UCZESTNICTWO : 
1. Warunkiem uczestnictwa jest wypełnienie formularza rejestracyjnego w dniu zawodów.  
2.  Wszyscy zawodnicy muszą zostać zweryfikowani w Biurze Zawodów. 
3. Wypełnienie formularza rejestracyjnego jest jednoznaczne z akceptacją niniejszego regulaminu. 
4. W biegu lub marszu z kijkami, którego dystans wynosi 1918 metrów mogą uczestniczyć wszyscy. Zawodnicy niepełnoletni muszą podczas weryfikacji pojawić się z opiekunem. 
5. Każdy startujący musi posiadać barwy narodowe.

VII. NAGRODY: Medale dla każdego uczestnika, który ukończy bieg, poczęstunek,  
                                                                                                     
VIII. KLASYFIKACJA; Wszyscy startujący będą zwycięzcami, otrzymają pamiątkowe medale, czas nie będzie mierzony.                                                                                                                                                 
IX. POSTANOWIENIA KOŃCOWE:                                                                                      
- Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie  o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE. L Nr 119)
- Uczestnik startuje wyłącznie na własną odpowiedzialność i ponosi związane z tym ryzyko. W związku z tym zobowiązany jest do podpisania oświadczenia o braku przeciwwskazań zdrowotnych do udziału w biegu, marszobiegu oraz, że przyjmuje do wiadomości, iż udział w biegu wiąże się z wysiłkiem fizycznym i pociąga za sobą naturalne ryzyko i zagrożenie wypadkami, możliwością odniesienia obrażeń ciała i urazów fizycznych (w tym śmierci). W przypadku niepodpisania oświadczenia o braku przeciwwskazań zdrowotnych, uczestnik nie zostanie dopuszczony do udziału w biegu.
- Organizator nie ponosi odpowiedzialności z tytułu ubezpieczeń zdrowotnych i następstw nieszczęśliwych wypadków a także za rzeczy pozostawione na terenie obiektu.
- Organizator zastrzega sobie prawo zmian w regulaminie, 
- Zawody zostaną odwołane w przypadku, kiedy Organizator w dniu i na miejscu stwierdza brak możliwości rozegrania turnieju. 
- Zgłoszenie do imprezy jest równoznaczne z akceptacją regulaminu. 

X. OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH: 
 - Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 RODO (Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE. L Nr 119), informujemy, że: 
a). Administratorem danych osobowych uczestników imprezy jest Gmina Krokowa
b). Inspektorem Ochrony Danych Osobowych jest Adam Krampichowski, z którym kontakt możliwy jest pod adresem e-mail: iodo@Krokowa.pl
c). Dane osobowe uczestników będą przetwarzane przez okres 5 lat w celach i zakresie niezbędnym dla organizacji, przeprowadzenia i promocji imprezy sportowej, wyłonienia zwycięzców  i odbioru nagród. 
d). Dane osobowe uczestników imprezy będą wykorzystywane zgodnie z warunkami określonymi w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, (OJ L 119, 4.5.2016, p. 1–88, RODO), ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych, polskimi przepisami przyjętymi w celu umożliwienia stosowania RODO, innymi obowiązującymi przepisami prawa oraz niniejszym Regulaminem. 
e). Administrator danych osobowych nie przekazuje danych do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej. Dane osobowe uczestników nie będą podlegać zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w tym profilowaniu. 
f). Podstawę przetwarzania Pani/Pani danych osobowych stanowi art. 23 ust. 1 pkt 3 UODO oraz art. 6 ust. 1 lit b) RODO – realizacja umowy (akceptacja Regulaminu i zgłoszenie udziału  w imprezie stanowi zawarcie umowy) oraz art. 23 ust. 1 pkt 1 UODO i art. 6 ust. 1 lit. a) RODO – dobrowolna, jednoznaczna, świadoma i konkretna zgoda osoby, której dane dotyczą. 
[bookmark: _GoBack]g). Uczestnikom przysługują prawa do: -) dostępu do danych, -) sprostowania danych, -) usunięcia danych, -) ograniczenia przetwarzania danych, -) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, -) przenoszenia danych, -) cofnięcia wyrażonej zgody na przetwarzanie danych w dowolnym momencie, co uniemożliwi jednak udział w imprezie. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność  z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 
h). Uczestnikom przysługuje również prawo do wniesienia skargi do Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych (a od 25 maja 2018 r. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych) na przetwarzanie ich danych przez Administratora. Realizacja uprawnień, o których mowa powyżej może odbywać się poprzez pisemne wskazanie swoich żądań przesłane na adres Administratora. 
i). Przetwarzanie danych w związku z udziałem w imprezie obejmuje także:  -przechowywanie przez administratora oświadczenia o braku przeciwskazań zdrowotnych do udziału w imprezie, - publikację imienia i nazwiska uczestnika oraz wieku – w każdy sposób, w jaki publikowany lub rozpowszechniany będzie projekt. - publikację wizerunku uczestników w każdy sposób, w jaki publikowane lub rozpowszechniane będą informacje o imprezie oraz w celach marketingowych organizatora, a także reklamodawców i partnerów. Podanie danych osobowych oraz wyrażenie zgody na ich przetwarzanie jest dobrowolne, lecz ich niepodanie lub brak zgody na ich przetwarzanie uniemożliwia udział w imprezie. Dokonanie zgłoszenia jest jednoznaczne  z akceptacją zasad zawartych w Regulaminie imprezy oraz udzieleniem zgody na przetwarzanie danych osobowych. W przypadku osoby niepełnoletniej zgodę na przetwarzanie danych osobowych musi wyrazić osoba sprawująca władzę rodzicielską lub opiekun prawny.

. 


