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Turniej Piłki Ręcznej „Ręczna Niepodległa” 2019
Projekt „SPORTOWA KROKOWA”
Regulamin:
1. Organizator: Krokowskie Centrum Kultury w Krokowej
2. Termin: 11 listopada 2019 r. 10.00 
3. [bookmark: _GoBack]Zgłoszenia: Przyjmowane w dniu turnieju do 9.45
4. Miejsce: Krokowa sala gimnastyczna SP w Krokowej
    5. Kategorie wiekowe: Open.
    6. Zespół: składa się z 6 zawodników grających (5 w polu + bramkarz) oraz 2 zawodnik rezerwowych. 
    7. Czas gry: zostanie ustalony w dniu zawodów
    8. System rozgrywek: uzależniony od liczby zgłoszonych zespołów
    9. Postanowienia ogólne:
        ◦ Uczestnictwo: 
-  bezpłatne
-  zespoły obowiązuje wypełniona karta zgłoszeniowa
- w rozgrywkach mogą uczestniczyć zawodnicy bez względu na wiek. Kapitan zespołu (pełnoletni), w którym grają zawodnicy niepełnoletni posiada zgodę rodziców na uczestnictwo oraz ponosi odpowiedzialność i sprawuje pełną opiekę nad owym zawodnikiem. Jeśli cały zespół złożony jest z zawodników niepełnoletnich muszą oni posiadać opiekuna pełnoletniego na czas turnieju (pełni on rolę i obowiązki kapitana pomimo, że nie uczestniczy w turnieju). 
-  w turnieju dopuszcza się grę zawodników nie będących mieszkańcami gminy.
- obowiązuje zmienne obuwie sportowe przystosowane do gry na hali (zakaz gry w butach typu turfy).
- ZAKAZ UŻYWANIA KLEJU oraz GRY PIŁKAMI które noszą ślady KLEJU!!!  W przypadku stwierdzenia użycia kleju zespół automatycznie zostaje skreślony oraz obciążony kosztami czyszczenia podłogi.
    10. Przepisy:
        ◦ Zawody odbywają się zgodnie z przepisami gry w piłkę ręczną ZPRP.
        ◦ Za niesportowe zachowanie lub brutalną grę sędzia zawodów może stosować następujące kary:
1. karę wychowawczą - wykluczenie na 1 minutę. Druga taka kara w meczu skutkuje pokazaniem czerwonej kartki.
2. wykluczenie z gry w danym turnieju z zawieszeniem udziału w podobnych imprezach realizowanych w ramach projektu „Sportowa Krokowa”.
    11. Klasyfikacja: za wygrany mecz przyznaje się 2pkt., remis 1pkt., porażka 0pkt., O końcowej pozycji decyduje większa liczba zdobytych pkt. W przypadku zgromadzenia takiej samej liczby punktów decyduje bilans bezpośrednich spotkań między zainteresowanymi, bilans bramkowy całego turnieju, większa liczba zdobytych bramek. 
    12. Nagrody: nagrody wręczane po zakończeniu turnieju.
    13. Uwagi końcowe:
    • Organizator nie ponosi odpowiedzialności za zaginione wartościowe rzeczy oraz sprzęt sportowy, na terenie obiektu,
    • w sprawach, które nie zostały uwzględnione w regulaminie decyduje Sędzia Główny.
    • Zespoły uczestniczące w zawodach ubezpieczają się na okres zawodów we własnym zakresie!!!!
    • Każdy zawodnik przed rozpoczęciem pierwszego meczu swojej drużyny potwierdza na zgłoszeniu własnoręcznym podpisem, że posiada aktualne badania lekarskie i nie ma żadnych przeciwwskazań zdrowotnych wykluczających go z udziału w imprezie. 
    • Organizatorzy nie ponoszą odpowiedzialności za brak oświadczeń lekarskich oraz za jakiekolwiek urazy i kontuzje odniesione w trakcie trwania turnieju,
    • Organizator nie zapewnia opieki medycznej podczas trwania turnieju. W przypadku nieszczęśliwego zdarzenia zawodnikom zostanie udzielona pomoc doraźna oraz wezwana zostanie karetka pogotowia. 
Prawo interpretacji niniejszego regulaminu przysługuje organizatorom turnieju, a ich decyzje są ostateczne i nie podlegają odwołaniu.
14. OCHRONA DANYCH OSOBOWYCH: 
 - Zgodnie z art. 13 ust. 1 i ust. 2 RODO (Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku  z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) z dnia 27 kwietnia 2016 r. (Dz. Urz. UE. L Nr 119), informujemy, że: 
a). Administratorem danych osobowych uczestników imprezy jest Gmina Krokowa
b). Inspektorem Ochrony Danych Osobowych jest Adam Krampichowski, z którym kontakt możliwy jest pod adresem e-mail: iodo@Krokowa.pl
c). Dane osobowe uczestników będą przetwarzane przez okres 5 lat w celach i zakresie niezbędnym dla organizacji, przeprowadzenia i promocji imprezy sportowej, wyłonienia zwycięzców  i odbioru nagród. 
d). Dane osobowe uczestników imprezy będą wykorzystywane zgodnie z warunkami określonymi w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE, (OJ L 119, 4.5.2016, p. 1–88, RODO), ustawy z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych, polskimi przepisami przyjętymi w celu umożliwienia stosowania RODO, innymi obowiązującymi przepisami prawa oraz niniejszym Regulaminem. 
e). Administrator danych osobowych nie przekazuje danych do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej. Dane osobowe uczestników nie będą podlegać zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w tym profilowaniu. 
f). Podstawę przetwarzania Pani/Pani danych osobowych stanowi art. 23 ust. 1 pkt 3 UODO oraz art. 6 ust. 1 lit b) RODO – realizacja umowy (akceptacja Regulaminu i zgłoszenie udziału  w imprezie stanowi zawarcie umowy) oraz art. 23 ust. 1 pkt 1 UODO i art. 6 ust. 1 lit. a) RODO – dobrowolna, jednoznaczna, świadoma i konkretna zgoda osoby, której dane dotyczą. 
g). Uczestnikom przysługują prawa do: -) dostępu do danych, -) sprostowania danych, -) usunięcia danych, -) ograniczenia przetwarzania danych, -) wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, -) przenoszenia danych, -) cofnięcia wyrażonej zgody na przetwarzanie danych w dowolnym momencie, co uniemożliwi jednak udział w imprezie. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność  z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem. 
h). Uczestnikom przysługuje również prawo do wniesienia skargi do Generalnego Inspektora Ochrony Danych Osobowych (a od 25 maja 2018 r. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych) na przetwarzanie ich danych przez Administratora. Realizacja uprawnień, o których mowa powyżej może odbywać się poprzez pisemne wskazanie swoich żądań przesłane na adres Administratora. 
i). Przetwarzanie danych w związku z udziałem w imprezie obejmuje także:  -przechowywanie przez administratora oświadczenia o braku przeciwskazań zdrowotnych do udziału w imprezie, - publikację imienia i nazwiska uczestnika oraz wieku – w każdy sposób, w jaki publikowany lub rozpowszechniany będzie projekt. - publikację wizerunku uczestników w każdy sposób, w jaki publikowane lub rozpowszechniane będą informacje o imprezie oraz w celach marketingowych organizatora, a także reklamodawców i partnerów. Podanie danych osobowych oraz wyrażenie zgody na ich przetwarzanie jest dobrowolne, lecz ich niepodanie lub brak zgody na ich przetwarzanie uniemożliwia udział w imprezie. Dokonanie zgłoszenia jest jednoznaczne  z akceptacją zasad zawartych w Regulaminie imprezy oraz udzieleniem zgody na przetwarzanie danych osobowych. W przypadku osoby niepełnoletniej zgodę na przetwarzanie danych osobowych musi wyrazić osoba sprawująca władzę rodzicielską lub opiekun prawny.
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